

乔新江在新闻单位调研座谈时强调

加快媒体融合发展 做大做强主流舆论

为造福信阳添彩中原提供坚强思想保证和强大精神力量

信阳消息(记者 马迎春) 2月3日,省人大常委会副主任、市委书记乔新江到市新闻单位调研座谈,与新闻工作者畅谈学习习近平总书记在中央政治局第十二次集体学习时重要讲话精神的体会,强调要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,加快推进媒体融合发展,做大做强主流舆论,为造福信阳、添彩中原提供坚强思想保证和强大精神力量。

在实地调研信阳日报社融媒体中心,听取信阳日报社、信阳广播电视台负责同志融媒体中心建设情况汇报和一线记者代表发言后,乔新江向全市广大新闻工作者致以新春问候,对过去一年我市宣传思想工作取得的成绩给予充分肯定。他说,全市广大新闻工作者要认真学习习近平总书记重要讲话精神,全面贯彻全国

全省宣传思想工作会议精神,自觉承担起举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的光荣使命,为信阳实现高质量发展营造良好舆论氛围。

乔新江强调,要坚持党管媒体原则,始终做到听党指挥。全市新闻舆论工作者要在增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”中守方向、守立场、守根脉、守底线,真正把党管宣传、党管意识形态、党管媒体落到实处,自觉成为党的政策主张的传播者、时代风云的记录者、社会进步的推动者、公平正义的守望者。要坚持以人民为中心,始终做到为民服务。把人民立场转化为自觉行动,积极践行“走转改”和“三贴近”原则,在实践中锻炼脚力、眼力、脑力、笔力,讲好信阳动人故事,把党中央和习近平总书记对群众的感情传递下去,

把群众对党的感情激发出来,弘扬主旋律、传播正能量,担当起谱写新时代信阳新篇章的职责使命。要坚持守正创新,始终做到开拓进取。坚持正确政治方向、正确舆论导向、正确新闻志向、正确工作取向,顺应发展大势,在深化规律中守正创新,不断学习媒体融合发展的新知识、新业务、新技术,不断适应互联网传播新趋势,坚持一体化发展方向,加快推进媒体深度融合,更好适应新时代、展现新作为。

乔新江强调,各级党委、政府要加大对媒体融合发展的支持力度,各级宣传管理部门要扛稳加快媒体融合发展责任,不断提升主流媒体传播力、引导力、影响力和公信力,不断凝聚信阳改革发展的新动力,不断传播信阳繁荣祥和的新业绩。
曹新博、谢天学参加调研。



通报战果 再次加压

市公安局召开扫黑除恶专项斗争新闻发布会

信阳消息(记者 张方志) 2月1日下午,市公安局召开扫黑除恶专项斗争新闻发布会,通报我市公安机关扫黑除恶专项斗争进展情况,并向举报有功的群众当场兑现奖励。

据了解,扫黑除恶专项斗争开展以来,全市公安机关在专项斗争过程中紧紧围绕13类重点打击对象,紧盯危害基层组织建设黑恶犯罪活动,紧盯假借维护群体利益,干扰农村基层政权、破坏正常生产经营秩序的黑恶势力团伙,紧盯暴力讨债等黑恶犯罪新动向,紧盯易滋生黑恶犯罪的重点行业领域,紧盯淮河流域河沙治理,坚持专案侦查,集中优势警力,及时侦破了一批干扰基层政权、破坏社会秩序、危害一方平安的大案要案。2018年,全市公安机关

共打掉涉黑组织4个、恶势力犯罪集团32个、恶势力团伙11个;抓获涉黑涉恶犯罪嫌疑人2252人,破获黑恶类刑事案件778起,查封、冻结、扣押涉案财产2亿余元,累计兑现扫黑除恶专项斗争奖金7.5万元。

2019年,全市公安机关将认真学习贯彻习近平总书记在中央政法工作会议上的重要讲话精神,按照中央的统一部署,咬定三年工作目标不放松,始终坚持以人民为中心,紧紧围绕专项斗争“深挖根治”的要求,紧盯涉黑涉恶重大案件、黑恶势力经济基础、背后“关系网”“保护伞”不放,保持强大攻势,集全警之力,坚持不懈、戮力同心,坚决完成党和人民赋予的光荣使命,打赢这场伟大的人民战争。



2月2日,光山县志愿者在光山火车站为刚下火车返乡过年的农民工送上年历、春联、年画。该县每年都举行欢迎农民工返乡活动,让回家的路充满温情。
盛鹏 谢万柏 摄

春节回家多陪爸妈

马晓冲

春节来临,在外打拼的人陆续返乡,与留守在家的父母及子女共度佳节。不少人回到家里就开始围着父母转,帮父母打扫卫生、清洗衣物,跟父母一块去菜园、下厨房,津津有味地听父母唠叨那些陈芝麻、烂谷子的琐事,耐心地回答父母关于子女在外冷热饥饱之类的提问……其乐融融,幸福满满。然而在返乡潮中,也有许多不和谐的音符。有些年轻人,虽然在父母身边,但心却不

在父母身边。要么有空就做“低头一族”,玩手机、打游戏,要么就三五个伙伴一约,出去打牌喝酒、天南海北地闲侃。更有甚者,个人从回来的那天起,就在县城的宾馆里住下了,白天开车下乡,晚上开车返城,压根不与父母住在一个屋檐下。不知这些年轻人想过没有,父母盼了一年,难道就为了你给个千儿八百块钱、买些吃的用的东西吗?子女常年在,老人们多么希望过年这几天,儿孙

们能与他们吃住在一起,聊聊陈年旧事、叙叙家长里短,享受一下儿孙绕膝的天伦之乐啊!可怜天下父母心。敬劝那些返乡过节的年轻人,在必要的邻里交往、走走转转之余,少些闲玩、少些应酬,尽量把时间用在陪伴父母上,让老人平时孤寂的心灵在节日里得到慰藉,趁爸妈健在时多尽一份孝心。



声明

- 兹有杨顺武豫 SXC251 号普通二轮摩托车,此机动车登记证书、机动车行驶证、机动车号牌,因不慎丢失,特声明作废。
- 兹有李保瑞豫 S1736R 号三轮摩托车,该车已自行拆解报废,此机动车登记证书、机动车行驶证、机动车号牌,因不慎丢失,特声明作废。
- 兹有信阳市浉河区刘蛮子新型材料免烧砖厂行政公章壹枚、财务专用章壹枚、发票专用章壹枚,往各工地送砖票,因不慎丢失,特声明作废。